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Lacto Extra

Δουλεύοντας μαζί για την 
βέλτιστη ανάθρεψη των 
χοιριδίων. Με την γνώση της 
Denkavit και τα πρωτοποριακά 
της προϊόντα.



DENKAPIG LACTO EXTRA

Denkapig Lacto Extra είναι γάλα χοιριδίων, ειδικά 
σχεδιασμένο για εκτροφές με υψηλή πολυδημία και 
καταστάσεις όπου οι χοιρομητέρες αδυνατούν να παράξουν 
αρκετό γάλα. Τα χοιρίδια μεγάλων τοκετοομάδων πολύ 
συχνά έχουν υψηλή ανομοιομορφία στο βάρος γέννησης 
και τα μικρότερα και αδύνατα χοιρίδια που έχουν και τις 
υψηλότερες ανάγκες σε μητρικό γάλα, αδυνατούν να λάβουν 
αρκετή ποσότητα λόγω ανταγωνισμού. Για την πρόληψη 
της ασιτίας  και του χαμηλού ρυθμού ανάπτυξης αυτών των 
χοιριδίων απαιτείται συμπληρωματικό γάλα. Το Denkapig 
Lacto Extra είναι ειδικά σχεδιασμένο για να συμπληρώνει 
το γάλα της χοιρομητέρας, και μπορεί να χορηγηθεί μετά 
τις πρώτες 24 ώρες (μετά τη λήψη του πρωτογάλακτος). Η 
ενθάρρυνση της πρόσληψης μπορεί να μειώσει κατακόρυφα 
τη θνησιμότητα και να βελτιώσει το βάρος απογαλακτισμού.

ΒΕΛΤΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ
Η γαλακτοπαραγωγή της χοιρομητέρας δεν μπορεί να 
καλύψει επαρκώς τις ανάγκες του συνεχούς αυξανόμενου 
μεγέθους τοκετοομάδας. Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις 
που η χοιρομητέρα για διάφορους λόγους μπορεί να 
εμφανίσει αγαλαξία. Το Lacto Extra έχει σχεδιαστεί έτσι 
ώστε να απογαλακτίζονται περισσότερα χοιρίδια και με 
υψηλότερο σωματικό βάρος. Καλύπτει τις ανάγκες και είναι 
προσαρμοσμένο στην πεπτική ικανότητα των νεογεννηθέντων 
χοιριδίων, το Lacto Extra  παρέχεται 24 ώρες μετά τη γέννηση 
για να δώσει στα χοιρίδια επαρκή ενέργεια και θρεπτικά 
συστατικά.

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 
ΧΟΙΡΟΜΗΤΕΡΑΣ
Εκτός της τροφής που απαιτείται για την κάλυψη των 
αναγκών συντήρησης της χοιρομητέρας (περίπου 1% του 
σωματικού της βάρους), απαιτούνται επιπρόσθετα και 
0,4 κιλά τροφής γαλουχίας ανά χοιρίδιο, για την καλυψη 
των αναγκών γαλακτοπαραγωγής. Για παράδειγμα για 
μέσο όρο μεγέθους τοκετομάδας 10 χοιρίδια, απαιτείται 
ημερήσια πρόσληψη άνω των έξι κιλών τροφής γαλουχίας. Οι 
χοιρομητέρες αδυνατούν να καταναλώσουν πάντα αυτή τη 
ποσότητα τροφής, ιδιαίτερα λόγω του κλίματος ή και λόγω 
διαφόρων παθολογικών καταστάσεων. Αποτέλεσμα αυτού 
είναι η χαμηλή γαλακτοπαραγωγή και η απώλεια της καλής 
σωματικης κατάστασης. Παρέχοντας στα χοιρίδια Denkapig 
Lacto Extra προλαμβάνεται η εξάντληση της χοιρομητέρας 
κατά τον θηλασμό. Συνεπώς η χοιρομητέρα θα βρίσκεται σε 
καλύτερη σωματική κατάσταση κατά τον απογαλακτισμό, με 
αποτέλεσμα τη βελτίωση της γονιμότητας και την αύξηση του 
μεγέθους της τοκετομάδας.

ΠΡΩΤΟΓΑΛΑ
Το Denkapig Lacto Extra δεν μπορεί να αντικαταστήσει το 
πρωτόγαλα. Η πρόσληψη πρωτογάλακτος είναι απαραίτητη 
ώστε να λάβουν τα χοιρίδια τις απαραίτητες ανοσογλουβίνες, 
για να αναπτύξουν την απαραίτητη άμυνα ενάντια των 
ασθενειών. Είναι λοιπόν απαραίτητο να έχουν καταναλώσει 
πρωτόγαλα πριν την κατανάλωση του Lacto Extra που μπορεί 
να δωθεί στα χοιρίδια μετά τις 24 ώρες ζωής.

ΙΔΑΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΟΚΕΤΟΟΜΑΔΕΣ 
ΚΑΙ ΑΝΕΠΑΡΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΓΑΛΑΚΤΟΣ

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ DENKAPIG LACTO EXTRA
•  Ευχάριστο άρωμα
•  Εξαιρετική γεύση που διεγείρει την κατανάλωση
•  Βοηθάει σε περιπτώσεις πρόωρου απογαλακτισμού 
•  Πλούσιο σε εύπεπτη ενέργεια
•  Εξαιρετικά ασφαλές γάλα χοιριδίων
•  Εύκολη διαλυτότητα σε κρύο νερό ή σε νερό βρύσης
•  Διεγείρει την πρόσληψη τροφής μετά τον απογαλακτισμό

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΜΕ ΣΤΕΡΕΑ ΤΡΟΦΗ 
Επιπρόσθετα με το Lacto Extra θα πρέπει να παρέχεται υψηλής 
ποιότητας στερεά τροφή περίπου από την 8η μέρα. Ξεκινώντας 
τα χοιρίδια το Lacto Extra, ενισχύεται σημαντικά η πρόσληψη 
στερεάς τροφής και η ανάπτυξη του χοιριδίου κατά το στάδιο του 
θηλασμού. Αυτό μάλιστα, έχει ως αποτέλεσμα καλύτερη ανάπτυξη 
και κατανάλωση τροφής μετά τον απογαλακτισμό.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να έρθετε σε επαφή με 
τον τοπικό αντιπρόσωπο ή με την www.denkavit.com.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να έρθετε σε επαφή 
με τον τοπικό αντιπρόσωπο ή με την www.denkavit.com. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Προτείνεται  χορήγηση φρέσκου γάλακτος τρεις φορές τη μέρα 
και τάισμα σε ημικαταβούληση σε καθαρά ταϊστράκια, σε 
μικρές ποσότητες προσαρμοσμένες αναλόγως με τις ανάγκες 
του χοιριδίου. Σιγουρευτείτε ότι τα χοιρίδια έχουν πρόσβαση σε 
καθαρό και φρέσκο νερό, καθώς και επαρκώς ζεστή φωλιά.

ΥΓΙΕΙΝΗ 
Διατηρήστε καθαρά όλα τα υλικά για την 
προετοιμασία του γάλακτος.

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ
Προετοιμασία του γάλακτος με ζεστό νερό στους 
40-45 °C.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Προσθέστε 150 gr LACTO EXTRA σε 1 λίτρο νερού 
(στους 40-45 °C) για εφαρμογή σε αυτόματο σύστημα 
ταΐσματος.
Για εφαρμογή με το χέρι, χρησιμοποίηστε 150-250 


